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MAGNETOSCOPE : 

DISPOSITIF DE CHARGEMENT DE BANDE
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Mise en situation :

Lorsque la cassette vidéo est chargée dans le magnétoscope, le volet de protection de la bande est ouvert, et celle-ci est rectiligne, parallèle à la face avant de la cassette.

Le dispositif étudié permet d’enrouler la bande autour du tambour d’analyse.

Il fait appel à deux doigts 4 et 5 montés sur deux chariots se déplaçant suivant deux rainures curvilignes R de la platine supérieure 1 qui viennent en fin de course contre les deux butées 3 afin d’assurer un arc d’enroulement de la bande de 180° autour du tambour d’analyse 2.

Objectif :
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On veut déterminer le couple moteur utile pour entraîner le chariot comportant le doigt 5 afin de tendre la bande contre le tambour.

Hypothèses et données :

On suppose que la tension dans la bande est identique des deux cotés du tambour d’analyse. L’étude portera sur un seul chariot.

Le poids des pièces est négligé.

Les actions mécaniques exercées par la bande sur 5 (actions de contact surfaciques exercées dans les deux zones grisées de la figure ci-contre) admettent pour résultante 
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La géométrie du mécanisme permet de modéliser cette action par le torseur suivant : 
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(Force en Newton) 


La géométrie du mécanisme a été étudiée de telle façon que toutes les forces extérieures agissant sur 5 puissent être considérées comme situées dans le plan 
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Les efforts de la platine 1 sur 5 se réduisent à deux actions s’exerçant au point A et au point B : Contact ponctuel avec frottement tel que µ = 0,25.

L’action en D dans la rainure de 7 sur 5 est modélisée par le torseur :
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Questions :

1. En se plaçant à la limite du mouvement (équilibre strict), déterminer le module de 
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. La méthode est au choix (analytique ou graphique). Si la résolution est graphique, une construction sera réalisée sur une feuille de copie.

2. L’étude précédente a été menée en statique en position d’équilibre. Pour assurer le mouvement de 5, il est nécessaire d’augmenter le module de 
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 par rapport à la valeur calculée ci dessus.

Vérifier qu’il n’y aura pas arc-boutement dans la liaison de 5 sur 1. (Répondre sur le document 3)

3. La roue 7 comporte une rainure dont l’axe est orienté à 20° par rapport au rayon de la roue. Le doigt cylindrique lié à 5 appuie en D sur 7.

On prendra 
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 quel que soit le résultat précédent. Calculer le moment crée par cet effort au centre de la roue 7.
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